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Bewerbung als Service Techniker

Ihre Ausschreibung auf www.work-shop.ch
Sehr geehrte Frau Meier, 

mit großem Interesse habe ich die Stellenanzeige auf Ihrer Internetseite gelesen.

Deshalb bewerbe ich mich auf die Stelle als Service Techniker.

Nach meiner Ausbildung zum Maschinenschlosser arbeitete ich als Werkzeugmacher und wechselte ein Jahr später in den weltweiten Service. Von 1988 bis 1990 besuchte ich mit Erfolg die Fachschule für Technik der Stadt Musterbach, wo ich mich zum Maschinentechniker weiterbildete.

Nach dem erfolgreichen Abschluss der Schule kehrte ich in den Außendienst zurück und arbeitete fortan als Technologe (Optimieren der Maschinen, Erstinbetriebnahmen, Betreuen von Versuchsmaschinen).
Zurzeit arbeite ich als technischer Angestellter im Technikum (Kundenversuchsraum) der Firma Xxxx GmbH. Zu meinen Aufgaben gehören die Ausführung von kundenorientierten Versuchen, Erstellen, Bearbeiten und Analysieren von Versuchsberichten. Während dieser Tätigkeit eignete ich mir Kenntnisse im Umgang mit MS-Word und Excel an.
Meine frühere Tätigkeit im Außendienst, sowie der Umgang mit den Kunden und die immer wieder wechselnden Anforderungen haben mir sehr großen Spaß gemacht. 

Zu meinen Stärken zähle ich die Übernahme von Verantwortung sowie Teamfähigkeit und Kreativität.

Das Arbeiten an Werkzeugmaschinen ist für mich eine neue Herausforderung auf die ich mich sehr freue. Die Bereitschaft zu weltweiten Dienstreisen ist bei mir selbstverständlich gegeben.

Über die Einladung zu einer persönlichen Vorstellung freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen
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